
Hrádek nad Nisou
Kraj: Liberecký Okres: Liberec

Správní obvod: Liberec GPS souřadnice: 50.852791N, 14.844547E

Nadmořská výška: 255 m n. m. První pís. zmínka: 1288 (736 let) Katastrální výměra: 4 854 ha

Počet obyvatel: 7 658 PSČ: 463 34

Adresa URL: www.hradek.eu/

Současnost obce Hrádek nad Nisou
Město svou polohou poblíž česko-německo-polského trojzemí, pěstuje čilý kulturní styk se svými
sousedy. Každoročně se střídají Hrádek nad Nisou, Žitava a Bogatynia v pořádání  Slavnosti
Trojmezí. Není náhodou, že hrádecká základní škola (ZŠ Lidická) má jednu třídu s orientací na
německý jazyk. Děti z české školy pravidelně navštěvují své kamarády v německé škole a naopak.
Ve městě jsou čtyři základní a tři mateřské školy. O volnočasové aktivity dětí se stará Dům
dětí a mládeže DRAK. Dále zde najdete Městskou knihovnu, Dům kultury, výstavy se pořádají v
prostorách radnice. Aktivní kulturní spolky: Divadelní spolek Vojan (pořádá festival Hrádecký divadelní
podzim), Chrámový sbor od Svatého Bartoloměje, Dividýlko - dětský divadelní soubor, podhoubí Vojanu,
.S.A.M. - hrádecká country skupina, Vobutý - country kapela, Belcantus - hudební studio, Sdružení Dynamic
Line.
Město má k dispozici tyto sportoviště: fotbalový stadion, hřiště u ZŠ T. G. Masaryka, Areál TJ Orel, hřiště
na plážový volejbal v areálu Kristýna. Posledně zmiňovaný areál je rekračním areálem ukrytým v
krásném prostředí mladého lesa v blízkosti vodní plochy. Naleznete zde podmínky pro koupání,
surfování i provozování dalších vodních sportů.  Na své si zde přijdou i rybáři. Sportovní oddíly:
TJ Slovan, Tenisové centrum Euroregionu Nisa (TCEN), Oddíl kulturistiky, šipkový klub Pitbull Bažiny, Oddíl
jachtingu, Oddíl volejbalu, Motorsportklub Hrádek nad Nisou, Paintballový klub Hrádek nad Nisou, Bílá růže,
Klub českých turistů, Klub horolezců, Orel.
Ve městě působí také Dům s pečovatelskou službou a tyto další občanské sdružení: Sbor
dobrovolných hasičů, Kynologický klub Armády ČR, Český svaz včelařů, Český zahrádkářský
svaz, Český rybářský svaz, Český svaz chovatelů, Chov koní Václavice o.s., Organizace pro děti a
mládež, Junák - Svaz skautů a skautek, FÚ CČSH, Klub důchodců o.s., Svaz postižených civilizačními
chorobami o.s.
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